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                            Najdostupnejší spôsob prevodu formátu EPUB na PDF (03.08.24)

                            	Softvérové aplikácie


							
                            Prehľad  EPUB (Electronic Publishing) je najbežnejšie zobrazovaný a čitateľný formát súborov pre elektronické knihy. Ak však potrebujete tlačiť eKnihy na iné účely, zistíte, že súbor vo formáte EPUB nemá možnosť tlače. V takom prípade bude pravdepodobne potrebné preniesť súbor EPUB do PDF. Na tento účel sa používajú rôzne typy nástrojov. Ukážeme vám niekoľko najlepších možností, ako si uľahčiť prácu. 
 Najlepšie dostupné prevádzače formátu EPUB na PDF  Tu sú cenovo najdostupnejšie spôsoby prevodu formátu EPUB na PDF: 
 	  PDF WIZ  

 Toto je najlepší a najefektívnejší prevodník na prevod dokumentu EPUB do PDF. Poskytuje mnoho ďalších formátov súborov, ako napríklad txt, PDF, EPUB a XPS. PDF WIZ podporuje tiež prevod obrázkov do PDF. Niektoré z ďalších funkcií, ktoré poskytuje, sú: 
 	 Poskytuje funkciu rozdelenia / zlúčenia pre súbory PDF. 
	 Poskytuje trojdňovú bezplatnú skúšobnú verziu s úplným prístupom ku všetkým funkciám . 
	 Ak chcete použiť súbor PDF WIZ ako dlhodobý súbor nástrojov PDF, pokračujte, zakúpte si predplatné a využite všetko, čo ponúka! 
	 Cena: 9,99 dolárov / mesiac  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac a Windows)  

 Tento prevodník podporuje prevod súborov EPUB do PDF a medzi svojimi používateľmi je obľúbený najmä kvôli voliteľným funkciám. Okrem prekladania viacerých súborov súčasne sa niekoľko súborov často zlúči do jedného, ak je ich výstupný formát rovnaký. 
  Tip pre profesionála: Vyhľadajte vo svojom počítači problémy s výkonom, nevyžiadané súbory, škodlivé aplikácie a bezpečnostné hrozby 
 ktoré môžu spôsobiť problémy so systémom alebo spomaliť výkon. 
 Problémy s bezplatným skenovaním pre PC3.145.873stahovanieKompatibilné s: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Špeciálna ponuka. Informácie o Outbyte, pokyny na odinštalovanie, zmluva EULA, pravidlá ochrany súkromia. 
 Táto aplikácia podporuje formáty obrázkov Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF a ďalšie. Zachováva pôvodnú dokumentáciu a zaisťuje pôvodnú konzistenciu dokumentu. Každý súbor je pomenovaný podľa programu. Účtujú si mesačný poplatok 39,95 USD, čo je v porovnaní s PDF WIZ dosť veľa. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac a Windows)  

 Tento súbor EPUB do Prevodník PDF číta všetky bežné formáty súborov, ako napríklad PDF, EPUB, Mobi a txt. Tento program má pekné a jedinečné rozhranie, ktoré umožňuje funkcie prevodu jedným kliknutím. Je potrebné ho zaplatiť, ale je to silné. Ich mesačný poplatok je 39,99 dolárov, čo je stále viac ako vo formáte PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro dokáže ľahko preložiť súbor EPUB do PDF. Môžete vytvárať súbory PDF z mnohých formátov, ako sú EPUB, HTML, webové stránky, formáty obrázkov atď. Viac ako jeden súbor PDF možno kombinovať do viacerých priečinkov alebo rovnakého súboru PDF. Skúšobné vydanie prevádza pri prechode na iný formát iba prvé dve stránky. Ich poplatok je 129 dolárov, čo je oveľa viac ako v prípade iných dobrých možností. 
 	  PDF Architect  

 Ďalším prekladačom formátu EPUB do PDF, ktorý si môžete stiahnuť vo svojom počítači, je PDF Architect. Funkcia prevodu je k dispozícii iba v jej profesionálnej verzii. So štandardným vydaním je pekné prevádzať súbory EPUB do PDF a upravovať zmeny písma. Účtujú si jednorazový poplatok 109 USD, ktorý nemusí byť pre niektorých používateľov cenovo dostupný. 
 	  Bezplatné online nástroje  

 Existujú aj online nástroje, ktoré ponúkajú konverziu súborov EPUB do PDF. Online nástroj ako „ZAMZAR“ je prevádzač otvorených obrázkov, ktorý používa veľa používateľov, keď sa ponáhľajú. Medzi nedostatky online nástrojov patrí: 
 	 Bezpečnosť nie je zaručená (súbory sú ohrozené). 
	 K prevodníku PDF nebudete mať prístup offline. 
	 Online prevádzače majú zvyčajne limit veľkosti súboru, takže nebudete môcť nahrať veľké súbory a previesť ich do formátu PDF. 

 Záver  Všetky vyššie uvedené nástroje sú diskutované s ich cenou za licenciu a dostupnými funkciami. Online konverzia je vysoko ohrozená, ak má váš súbor dôverný charakter. Pretože ochrana osobných údajov je základným záujmom, najpreferovanejším nástrojom je súprava nástrojov PDF WIZ. PDF WIZ podporuje svojich zákazníkov rýchlou reakciou profesionálneho tímu. 
 PDF WIZ zaisťuje ochranu vašich údajov a vytvára súbory v požadovanom formáte. Váš súbor sa prevedie do formátu PDF bez straty kvality. Pokiaľ ide o ceny, PDF WIZ poskytuje flexibilné balíčky. Okrem toho nám poskytuje mnoho ďalších funkcií, ako je kompresor a správca hesiel. Preto je PDF WIZ našou odporúčanou voľbou pre výber najdostupnejšieho a najefektívnejšieho spôsobu prevodu EPUB na PDF. 

							

							YouTube Video: Najdostupnejší spôsob prevodu formátu EPUB na PDF
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